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Je construis mon parcours d'études

Niveau concerné : 
( 2nde ( 12 classes)
( 1ère 
( Terminale 


( 2nde pro
( 1ère pro
( Terminale pro

Objectif général : Amener l'élève à se poser les bonnes questions pour progresser dans la construction de son projet personnel 

Objectif opérationnel : Réfléchir à son projet d'orientation à partir d'un questionnaire en 4 points élaboré par le  CIO annexe A
Compétences travaillées (référence socle commun de compétences) : 

Compétence 1: la maîtrise de la langue française : compétence travaillée grâce au travail écrit à rendre supposant l'analyse de documents
Compétence 4 : la maîtrise des techniques usuelles de l'information et de la communication. Compétence travaillée au CIO  grâce  à la consultation informatique de « l'atlas des formations »
Compétence 6 : compétences sociales et civiques. Compétence travaillée de par le comportement de l'élève hors environnement scolaire.
Compétence 7 : l'autonomie et l'initiative. Compétence travaillée grâce à l'investissement de chaque élève dans la réflexion.
Durée : 2 heures par ½ classe  soit 2 heures par élève, soit 48 heures pour les COP en début d'année
Documents supports/Outils :

· Questionnaire Annexe A

· Le KIOSQUE ONISEP , 

· Livret pour la rentrée en première en 2011 et la rentrée en terminale en 2012 élaboré par le CIO ,

· L'après bac ONISEP régional et national, 

· l'ATLAS de la formation.
Déroulement : Séances en ½ classe au CIO. Chaque élève rempli son questionnaire 

Evaluation : Le questionnaire sera exploité tout au long de l'année, en pré-conseil, en conseil de classe et intégré dans le dossier du COP
Prolongement possible : repérage des élèves fragiles entrant en seconde et suivi spécifique de ces élèves en s'appuyant sur ce questionnaire.
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Fiche élève – Annexe A
JE CONSTRUIS MON PARCOURS D'ETUDES EN 4 points

AU CIO

Niveau concerné : 
( 2nde 
( 1ère 
( Terminale 


( 2nde pro
( 1ère pro
( Terminale pro

Objectif général : se poser les bonnes questions pour progresser dans la construction de mon projet personnel
Objectif opérationnel : remplir un questionnaire correspondant à mes souhaits d'orientation.
Compétences travaillées (référence socle commun de compétences) : sur les 3 étapes

Compétence 1: la maîtrise de la langue française

Compétence 4 : la maîtrise des techniques usuelles de l'information et de la communication

Compétence 6 : compétences sociales et civiques

Compétence 7 : l'autonomie et l'initiative

Documents supports/Outils :

· Questionnaire Annexe A

· Le KIOSQUE ONISEP , 

· Livret pour la rentrée en première en 2011 et la rentrée en terminale en 2012 élaboré par le CIO ,

· L'après bac ONISEP régional et national, 

· l'ATLAS de la formation.

1 -  Mon bilan goûts et intérêts - LE KIOSQUE avec la liste des secteurs professionnels

	2 Secteurs professionnels repérés
	Métiers repérés
	Secteurs professionnels rejetés

	
	
	


· joindre pour chaque élève  la liste des secteurs et la liste des goûts

2 – L'année de seconde : les heures de cours et  les disciplines : Mon bilan approfondi du 1er trimestre
à partir de la brochure « après la troisième »
	en 2nde
	Les 3 matières où je réussis
	nombre d'heures de cours par semaine dans ces matières
	Les 2 matières où je réussis moins
	nombre d'heures de cours par semaine

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


( Je veux continuer au lycée
( J’envisage d'arrêter ma scolarité

3 – La filière qui  m'intéresse

à partir du livret élaboré par le CIO sur le post 2nde rentrée 2011

les bacs généraux et technologiques « réglements d'examens »

	en 1ère 

L  ES  S

STG

STI2D

STL

entourez la filière choisie
	Les 3 matières qui m'intéressent
	nombre d'heures de cours par semaine
	Les 3 matières qui m'intéressent moins
	nombre d'heures de cours par semaine

	
	1
	
	
	

	
	2
	
	
	

	
	3
	
	
	


	en Tle

L  ES  S

STG

STI2D

STL

entourez la filière choisie
	Les 3 matières qui m'intéressent
	nombre d'heures de cours par semaine
	Les 2 matières qui m'intéressent moins
	nombre d'heures de cours par semaine

	
	1
	
	
	

	
	2
	
	
	

	
	3
	
	
	

	
	4
	
	
	


4- les études supérieures qui m'intéressent

Consultation : 
1. du dossier « après le bac »
2. de la brochure « après le bac »
3. des fiches ONISEP « après le bac »
4. des Infosup « après le bac S. ES. L. STG. STL. STI »
5. des Infosup  « aprés le BTS, le DUT »
a. les classes préparatoires
b. les écoles d'ingénieurs
c. les écoles de commerce

Nom du diplôme à obtenir : 

(ex : Diplôme d'Etat, licence, Master, Doctorat, Bachelor, BTS, DUT, DEA)

( Où se prépare-t-il ? :

( Quelles sont les conditions d'accès à la scolarité  (dossier, concours..) ? :

( Nombre de candidats admis selon la filière et le Bac :

( Durée des études :

( Coût de la scolarité :
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